
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΝΑ ΘΕΣΕΙ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ  
ΤΗΣ ΑΙΜΩΝΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΥΡΩ ΔΡΟΜΩΝ ΣΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Την Δευτέρα 2 Μαρτίου 2026, αντιπροσωπεία της Ένωσης συλλόγων γονέων & κηδεμόνων της 4ης ΔΚ, με τους 
συλλόγους γονέων των 66ου Γυμνασίου, 162ου ΔΣ, 60ου ΔΣ και του Μουσικού Σχολείου Αθήνας, συμμετείχε σε 
σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στον Δήμο Αθηναίων μετά την άμεση & μαζική αγωνιστική κινητοποίηση μας 
και την κατάθεση εκ μέρους των φορέων μας Υπομνήματος Διαμαρτυρίας για τον τραυματισμό μαθητή του 66ου 
Γυμνασίου στην Αίμωνος και την κατάσταση που επικρατεί στους γύρω δρόμους. Η Σύσκεψη είχε θέμα 
«ΑΙΜΩΝΟΣ, ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ». Την δημοτική αρχή εκπροσώπησαν η Αντιδήμαρχος 
Αστικής Αναζωογόνησης & Ανθεκτικότητας, κα Μάρω Ευαγγελίδου, η Πρόεδρος του Συμβουλίου 4ης ΔΚ, κα 
Πολυξένη Βαρδή, αρμόδια στελέχη του Δήμου Αθηναίων από την Διεύθυνση Σχεδίου Πόλεως & Αστικού 
Περιβάλλοντος, το Τμήμα Πολεοδομικών Εφαρμογών & Απαλλοτριώσεων κ.α. 
 
Στη σύσκεψη αυτή, αντί για συγκεκριμένες δεσμεύσεις και άμεσα μέτρα για τα αυτονόητα και συγκεκριμένα 
αιτήματά μας, βρεθήκαμε αντιμέτωποι με ασάφεια και υπεκφυγές, επίκληση «νομικών εμποδίων» και «κόστους», 
άρνηση ουσιαστικής ευθύνης και ανάληψη άμεσων ενεργειών από τη Δημοτική Αρχή προκειμένου να 
διασφαλιστεί η ασφάλεια των μαθητών και των συνοδών τους. 
 
Μας παρουσίασαν ένα σκηνικό «διερεύνησης» και «πιθανοτήτων», ενώ το πολεοδομικό σχέδιο που επικαλούνται 
μπορεί να καθυστερήσει από 5 έως και 25 χρόνια! Μέχρι τότε, τα παιδιά μας θα συνεχίσουν να κινούνται 
καθημερινά σε επικίνδυνους, αδιάνοικτους και εγκαταλελειμμένους δρόμους με κίνδυνο την ίδια τους τη ζωή! 
 
Θέσαμε το ζήτημα να συζητηθεί εντός ημερήσιας διάταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να 
τοποθετηθούν όλες οι παρατάξεις και να δεσμευτούν σε λύσεις... Ζητήσαμε να μας ενημερώσουν γραπτώς για τις 
παρεμβάσεις που θα κάνουν και δεν έχουμε λάβει τίποτα ακόμα... 
 

Σήμερα, σε μία ακόμη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το θέμα δεν βρισκόταν εντός της 
ημερήσιας διάταξης! Η άρνηση εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής, είναι τουλάχιστον ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ! 

 
Η Δημοτική Αρχή, αντί να επικαλείται τα σύνθετα πολεοδομικά, ρυμοτομικά και ιδιοκτησιακά ζητήματα στην 
συγκεκριμένη περιοχή, να τα λύσει με την ίδια τεχνογνωσία και τις ίδιες μεθόδους που έλυσε τα αντίστοιχα πιο 
σοβαρά και πιο εκτεταμένα ζητήματα στο επιχειρηματικό πάρκο του «Βοτανικού» λίγες εκατοντάδες μέτρα 
παραδίπλα, εκεί που και την γραφειοκρατία αντιμετώπισαν και τους χρόνους μείωσαν δραματικά και χρήματα 
διέθεσαν και τεράστια πεζοδρόμια με μεγάλους δρόμους έχουν σχεδιάσει και θα φτιάξουν. 
 

ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ! 
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ!  

 

        Απαιτούμε ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ: 

 Αποκατάσταση του οδικού δικτύου και την άμεση κατασκευή πεζοδρομίων που να εξασφαλίζουν την 
ασφαλή μετάβαση των παιδιών τόσο στην οδό Αίμωνος όσο και στους άλλους γύρω δρόμους (π.χ. 
Καλλικλέους, Μοναστηρίου, Δήμητρας, Ιφιγένειας κ.λπ.). 

 Ασφαλής διάνοιξη της οδού Ιφιγένειας στο κομμάτι ανάμεσα Δήμητρας & Δημόφιλου. 
 Τοποθέτηση σχολικής σήμανσης και χαρακτηρισμό σχολικής ζώνης σε όλους τους γύρω δρόμους, 

Αίμωνος, Δήμητρας, Ιφιγένειας και όπου αλλού είναι αναγκαίο. 
 Τοποθέτηση σε όλους τους εμπλεκόμενους με την πρόσβαση στις σχολικές μονάδες δρόμους, 

αναχωμάτων επιβράδυνσης ταχύτητας. 
 Τοποθέτηση επιπλέον σχολικών τροχονόμων, κατά τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των 

μαθητών και των συνοδών τους, σε κάθε αναγκαίο σημείο. Η ασφάλεια των παιδιών μας δεν είναι 
«κόστος» ούτε «νομική δυσκολία». Είναι ευθύνη! 

 
ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τους κατοίκους της περιοχής να μην αποδεχτούν αυτή 
τη κατάσταση. Να απαιτήσουμε λύσεις τώρα! Να μην επιτρέψουμε να θρηνήσουμε θύματα! 
 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ – ΕΙΝΑΙ ΖΩΕΣ! 
 

Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 4ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Αθηναίων 
Σύλλογοι Γονέων 66ου Γυμνασίου, 162ου ΔΣ, 60ου ΔΣ, Μουσικού Σχολείου Αθήνας 


